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50001/50002 illu-Mist®
Battery Powered Sprayer Instructions
’Flo .Mas ter If you have any questions, concerns or
® missing parts do not return sprayer to the
By Hudson® BATHERY pUWER ED SDRA\/ER store. Call us at 800-977-7293.

WARNING: SPRAY TIME:
A DO NOT carry battery in a pocket or pouch with loose change or anything metal. \\-\ |'\_ | /' ,-i/' "\\ | ii’ “ | ,‘ ‘||Il :
wh gy, Vool L HH !
ZU g \ ! [ (] !
DO NOT try to pry or remove battery from battery tray with any tool. Doing so could \\'\‘.\ ! ,.’,/'l/ ‘-\ | ,-' “ | ,' :|,' :
damage the protective casing on the battery. \ | :,} '\.‘ i ii “i‘, :i: i
NV / ! i i
i L/ ] i i
DO NOT use the battery if the protective casing is scratched, damaged, or removed. Ll I
Use of a battery with damaged protective casing could result in a battery shortage or g @ g
possible fire.
A See additional insert for more battery and safety warnings. FINEMIST STREAM
THOUR 4HOURS
HELPFUL HINTS: FEATURES:
1. If your unit is not locking completely, remove the seal from the head of the sprayer, get * Removeable/rechargeable lithium ion battery.
the seal wet with water, and put it back onto the head of the unit. Turning the head onto e 2+ hours of continuous spray time.
the tank should now become instantly easier. e Instant push start button with battery level indicator.
2. Look for the + and - symbols on the battery, the battery tray, and the batery charger to e \Wand snaps into ergonomic comfort gnp handle for storage or
ensure that they are being used correctly. one-handed spraying.
3. Your illu-Mist® Sprayer already comes with a foam seal in the unit. If you lose it or use e Lock-on trigger for continuous spraying
you sprayer everyday, you may need to replace it sooner. Included in this package is a o Test sprayer with water prior to adding any chemicals.
spare foam seal. Your seal will wear over time but will only need to be replaced if the unit
leaks when tipped on its side.
GETTING STARTED: Read all instructions prior to using your sprayer!
1. Remove all sprayer parts from 2. Charge battery prior to use by lining 3. Assemble the wand by inserting into
the box. up the “+” and “-” on the battery with the the shutoff and tightening it down.

charger.

4. Push the supply tube onto the hose 5. Remove battery tray from the head of the 6. Lock head of unit onto tank by lining the arrow

insert that is located on the head of the unit and insert battery by lining up the “+” and  on the head of the unit up with the unlock symbol

unit. The supply tube has a filter on the end  “-” signs. Insert tray and battery into the head  on the tank. Make a quarter turn until arrow is

to prevent debris from clogging the unit. of the unit and push black tab up to lock in lined up with the lock symbol. To unlock, make a
place. quarter turn until the arrow is lined up with the

unlock symbol.
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If you have any questions, concerns or
missing parts do not return sprayer to the
store. Call us at 800-977-7293.

~Flo-Master ‘ ‘
e BAT

WHAT COMES IN THE BOX:

1. Instructions/warnings
with extra seal
2. head of unit with hose
and shut-off

7 3. Tank
4. Wand
5. Supply Tube

U 6. Charger

POINTS FOR ATTENTION: i 7. Battery

)
(o))

1. The battery has been charged before being delivered. However, it will self-discharge in the course of transportation and
storage. Additional charging before initial use is recommended.

2. Try your best to avoid operating the sprayer without water in it. This could damage the pump.

3. Trial spraying with clean water is necessary for initial use to make sure leakage or poor atomization doesn’t occur.

4. Wear a mask, protective eyeware and gloves to protect skin and to avoid direct contact with pesticides or harmful liquids.
Never spray pesticides against the wind or spray towards humans, animals, or food. Never operate for extended periods of
time under high temperatures. Strict compliance with safety instructions of pesticides is required.

5. Never operate with strong acids, strong bases, or flammable liquids.

6. It is strictly prohibited to keep this sprayer near fire or immerse the sprayer in water to fill it.

7. Clean and dry your sprayer after every use to greatly prolong its service life. Many spray materials will harden if left in the
sprayer and plug up the nozzle, shut-off valve, or supply tube. The soft parts, O-rings and gaskets, will ultimately wear out and
need replacing. How often the need to be replaced depends on how much you spray, the product being sprayed, and whether
the sprayer is regularly cleaned.

TROUBLESHOOTING:
Problem Probable Cause Solution
The batt it " The battery sits securely in the tray to fitinto | Remove the battery with your fingers only. Do not
e b e:cytxvotr:’ come ou the battery opening in the head and so it use any tools to pry battery out. Doing so will
otthe tray. doesn’t come out if the tray is dropped. cause damage to the protective casing.
Remove the seal from the head of the unit. Get
The head of the unit is hard Th lis d d d b seal wet with water then insert back onto the
to lock into place. e seal is dry and needs to be wet. head. This will make the head turn and lock in
place easier.

Slowly turn nozzle counterclockwise to ensure it is
open. If there is still a bad spray pattern, remove
the nozzle and the diffuser and clean them
thoroughly.

The nozzle is clogged, the nozzle is
tightened too far, or the pressure is low in
the sprayer.

There is a bad spray pattern or
low spray volume

Remove the battery from the tray in the head of

the unit and insert it into the charger. Once the

battery is fully charged, insert back into battery
tray and use your sprayer.

The push start button on my

unit is red. The battery is losing its charge.

LIMITED WARRANTY:

H.D. Hudson Manufacturing Company warrants to the original purchaser only, that this product will continue to function as intended if used in accordance with operating instructions (under NORMAL CONSUMER USE) for one year. If the product fails to function as intended—DO
NOT RETURN IT TO THE STORE — call our CONSUMER SERVICE HOTLINE AT 1-800-9-SPRAYER (toll free) for fast service. We will, at our option, repair or replace any non-functioning parts without charge (shipping and handling charges will apply). H.D. Hudson Manufacturing
Company shall have the option of requiring the return of the non-functioning product to the address listed below together with proof of purchase to establish a claim under this warranty. This warranty does not apply to damage resulting from accident, misuse, neglect, alterations,
operation not in accordance with instructions, commercial use, or normal wear.

ANY IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING THE IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR CONSUMER USE, ARE LIMITED TO THE DURATION SPECIFIED ABOVE. H.D. HUDSON MANUFACTURING COMPANY'S LIABILITY IS LIMITED SOLEY TO THE REPAIR OR
REPLACEMENT OF THE NON-FUNCTIONING PRODUCT OR PART. H.D. HUDSON MANUFACTURING COMPANY EXCLUDES LIABILITY UNDER THIS WARRANTY FOR ANY AND ALL INCIDENTAL AND CONSEQUENTIAL LOSS OR DAMAGE.

Some slats? do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, or the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so these limitations or exclusions may not apply to you. This warranty gives you specific legal rights and you may have other rights
which vary from state to state.

IF YOU Hé\VE ANY QUESTIONS OR CONCERNS: PLEASE CALL OUR CONSUMER HOTLINE AT 1-800-9-SPRAYER (1-800-977-7293).

WARNING:

WARNING!!! THIS PRODUCT IS DESIGNED TO APPLY CHEMICALS THAT MAY BE HARMFUL AND COULD CAUSE SERIOUS PERSONAL INJURY IF INHALED OR BROUGHT INTO CONTACT WITH THE USER. FAILURE TO READ AND FOLLOW OWNER'S MANUAL INSTRUCTIONS BEFORE
USE AND/OR MISUSE OF THIS PRODUCT COULD RESULT IN EXPLOSIVE FAILURE WITH MAJOR INJURIES.
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a la tienda. LIamenos al 800-977-7293.
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50001/50002 illu®-Mist®
Instrucciones del rociador a baterias
’ ° Si tiene alguna pregunta o inquietud, o si
® falta alguna pieza, no devuelva el rociador

" 1 ROCIADOR A BATERIAS
ADVERTENCIA: TIEMPO DE ROCIADO:
4o I [ ! . !
A NO cargue la bateria en un bolsillo o bolso con monedas o cosas metalicas. Wi | ill L | / i | / :l: i
Wty Vo I !
VU \ / Vo b !
é NO trate de sacar o quitar la bateria del compartimiento con una herramienta. \\\ i ! '.’/;/ \ | / i | i '||: :
Si lo hace, podria dafar la cubierta protectora de la bateria. {\\ | :,} \.\ i ii \i: :i: i
T \ [ Y i i
Wi L/ 1y i i
é NO use la bateria si la cubierta protectora esta raspada, dafiada o ausente. El uso de L I
una bateria con una cubierta protectora dafliada podria causar un corto en la bateria, g g @
o un posible incendio. ' ’ ‘
A Vea mas advertencias de seguridad o sobre la bateria en el instructivo adicional. NIEBLA FINA CHORRO )
1HORA 4 HORAS
CONSEJOS UTILES: CARACTERISTICAS:
1. Si su unidad no cierra por completo, quite el sello de la cabeza del rociador, méjelo con e Bateria de ion de litio removible/recargable.
agua y vuélvalo a poner en la cabeza de la unidad. Girar la cabeza sobre el depdsito ¢ Mas de 2 horas de rociado continuo.
deberia ser mas facil de inmediato. e Boton de arranque instantaneo con indicador de nivel de
2. Busque los simbolos + y - en la bateria, el compartimiento de la bateria y el cargador de bateria.
la bateria, para asegurarse de usarlos correctamente. e La varilla se inserta en un cémodo mango ergonémico para
3. Su rociador illu-Mist® ya tiene un sello de espuma en la unidad. Si lo extravia o si usa almacenarla o para rociar con una mano.
su rociador todos los dias, quiza tenga que reemplazarlo antes. En este paquete se incluye e Gatillo con seguro para rociar constantemente.
un sello de espuma de repuesto. Su sello se desgastara con el tiempo, pero solo tendra * Pruebe el rociador con agua antes de afiadir sustancias
que reemplazarlo si la unidad tiene fugas cuando la inclina. quimicas.
PARA COMENZAR: |Lea todas las instrucciones antes de usar su rociador!
1. Saque de la caja todas las piezas del 2. Cargue la bateria antes de usarla, 3. Ensambile la varilla insertandola en la

rociador. alineando las terminales "+"y "-" de a valvula y apretandola.
- bateria con el cargador.

4. Empuie el tubo de suministro sobre el 5. Saque el compartimiento de la bateria de 6. Fije la cabeza de la unidad sobre el depésito,

conector de manguera que esta en la la cabeza de la unidad e inserte la bateria, alineando la flecha en la cabeza de la unidad con

cabeza de la unidad. El tubo de suministro  alineando los signos "+" y "-". Inserte el el simbolo del candado abierto en el deposito.

tiene un filtro en el extremo que evita que ~ compartimiento y la bateria en la cabeza de la  Gire un cuarto de vuelta hasta que la flecha

los residuos obstruyan la unidad. unidad y empuije la lengleta negra hacia quede alineada con el simbolo del candado
arriba para fijarlo. cerrado. Para abrirla, gire un cuarto de vuelta

hasta que la flecha quede alineada con el
simbolo del candado abierto.

i)

L
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Instrucciones del rociador a baterias
ﬂ .M r Si tiene alguna pregunta o inquietud, o si
® falta alguna pieza, no devuelva el rociador

By Hudson® a la tienda. LIdmenos al 800-977-7293.

LO QUE VIENE EN LA CAJA:

1. Instrucciones/advertencias
N 6 con un sello extra

2. Cabeza de la unidad con
manguera y valvula
7 3. Deposito
4. Varilla
5. Tubo de suministro
4 6. Cargador

PUNTOS IMPORTANTES: i 7. Bateria

1. La bateria se ha cargado antes de entregarla. Sin embargo, se descargara durante el transporte y almacenamiento.

Se recomienda cargarla de nuevo antes de usarla por primera vez.

2. Tenga cuidado de no utilizar el rociador sin agua. De hacerlo, podria dafar la bomba.

3. Es necesario hacer un rociado de prueba con agua limpia como primer uso para asegurarse de que no ocurran fugas

o una mala pulverizacion.

4. Use una mascarilla, anteojos protectores y guantes para proteger su piel y evitar el contacto directo con pesticidas o
liquidos nocivos. Nunca rocie pesticidas contra el viento, ni rocie hacia seres humanos, animales o alimentos. Nunca haga
funcionar el rociador por periodos prolongados a altas temperaturas. Debe cumplir estrictamente con las instrucciones de
seguridad de los pesticidas.

5. Nunca use el rociador con acidos potentes, bases potentes o liquidos inflamables.

6. Queda estrictamente prohibido mantener este rociador cerca del fuego o sumergirlo en agua para llenarlo.

7. Limpie y seque su rociador después de cada uso para prolongar en gran medida su vida util. Muchos materiales para rociar
se endureceran si se dejan en el rociador y obstruiran la boquilla, la valvula de paso o el tubo de suministro. Las partes
suaves, las juntas y los empaques eventualmente se desgastaran y tendran que reemplazarse. La frecuencia con la que
tendra que reemplazarlas depende de cuanto rocie, el producto que rocie y si limpia el rociador con regularidad.

SOLUCION DE PROBLEMAS:

Problema Causa probable Solucion
La bateria se inserta firmemente en el
La bateria no sale del compartimiento para que entre en la abertura
compartimiento. de la cabezay para que no se s_alga en caso
de que se caiga el compartimiento.

Use solamente sus dedos para sacar la bateria.
No use herramientas para tratar de sacarla.
Si lo hace dafara la cubierta protectora.

3 Quite el sello de la cabeza de la unidad. Moje el sello
Es dificil fijar la cabeza de El sello esta seco y debe estar con agua y vuélvalo a insertar en la cabeza.

la unidad en su lugar. mojado. Con eso hara que la cabeza gire y quede fija
con mas facilidad.

La boquilla esta obstruida, la boquilla Gire la boquilla lentamente en contra de las agujas
. . ’ : del reloj para asegurarse de que esta abierta.

esta QemaS|aq? apretadg oel roqador Si el patrén de rocio sigue siendo deficiente,

tiene presion demasiado baja. quite la boquilla y el difusor y limpielos bien.

El rocio tiene un mal patrén o
volumen bajo.

Saque la bateria de su compartimiento en la cabeza

El botén de arrangue de mi . . . de la unidad e insértela en el cargador. Cuando la
idad q. La bateria se esta quedando sin bateria esté completamente cargada, vuelva a
unidad es rojo. carga. insertarla en el compartimiento de la bateria
y use su rociador.
GARANTIA LIMITADA:

H.D. Hudson Manufacturing Company garantiza solamente al comprador original que este producto seguira funcionando de acuerdo a lo esperado si se usa de conformidad con las instrucciones de operacion (con el USO DE UN CONSUMIDOR NORMAL) durante un afio. Si el
producto no funciona segtin lo esperado, NO LO DEVUELVA A LA TIENDA, llame a nuestra LINEA DE SERVICIO AL CONSUMIDOR AL 1-800-9-SPRAYER (sin costo) para recibir servicio con rapidez. A nuestro criterio, repararemos o reemplazaremos todas las partes no funcionales
sin costo alguno (se aplicaran costos de manejo y envio). H.D. Hudson Manufacturing Company tendré la opcion de exigir que el producto no funcional sea devuelto a la direccion que aparece abajo, junto con el comprobante de compra, para establecer una reclamacion en los
términos de esta garantia. Esta garantia no se aplica a dafios causados por accidente, mal uso, descuido, alteraciones, operacion de manera distinta a la indicada en las instrucciones, uso comercial, o desgaste normal

TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUYENDO LAS GARANTIAS IMPLICITAS DE COMERCIABILIDAD E IDONEIDAD PARA SU USO POR PARTE EL CONSUMIDOR, ESTAN LIMITADAS AL PLAZO ARRIBA ESPECIFICADO. LA RESPONSABILIDAD DE H.D. HUDSON MANUFACTURING
COMPANY SE LIMITA EXCLUSIVAMENTE A LA REPARACION O EL REEMPLAZO DEL PRODUCTO O LA PIEZA NO FUNCIONAL. H.D. HUDSON MANUFACTURING COMPANY EXCLUYE DE ESTA GARANTIA TODA RESPONSABILIDAD POR PERDIDAS O DANOS INCIDENTALES O
CONSECUENCIALES.

Algunos estados no permiten limitaciones en la duracion de una garantia, o la exclusion o limitacion de dafios incidentales o consecuenciales, por lo que esas limitaciones o exclusiones podrian no aplicarse a usted. Esta garantia le concede derechos legales especificos, y usted
puede tener otros derechos que varfan de un estado a otro.

SI TIENE ALGUNA PREGUNTA O INQUIETUD: LLAME A NUESTRA LINEA DE SERVICIO AL CONSUMIDOR AL 1-800-9-SPRAYER (1-800-977-7293).

ADVERTENCIA:

{ADVERTENCIA! ESTE PRODUCTO ESTA DISENADO PARA LA APLICACION DE SUSTANCIAS QUIMICAS QUE PODRIAN SER NOCIVAS Y CAUSAR LESIONES GRAVES SI SE INHALAN O ENTRAN EN CONTACTO CON EL USUARIO. DE NO LEER Y CUMPLIR LAS INSTRUCCIONES DEL
MANUAL DEL PROPIETARIO ANTES DE USAR ESTE PRODUCTO, O DE USARLO INCORRECTAMENTE, PODRIA CAUSAR UNA FALLA EXPLOSIVA CON LESIONES GRAVES.
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B fiudson PULVERISATEUR ALIMENTE PAR BATTER

50001/50002 illu®-Mist®

Instructions du pulvérisateur alimenté par
batterie

Si vous avez des questions, des
préoccupations ou des piéces manquantes,
ne retournez pas le pulvérisateur au
magasin. Appelez-nous au 800-977-7293.

B
E

AVERTISSEMENT : TEMPS DE PULVERISATION :

é Ne transportez pas la batterie dans une poche ou une pochette avec des piéces
de monnaie ou quelque chose de métallique.

ﬁ N'essayez pas de prélever ou d'enlever la batterie du support de batterie avec un
outil. Cela pourrait endommager le boitier de protection de la batterie.

L'utilisation d'une batterie avec un boitier de protection endommagé peut entrainer

: N'UTILISEZ pas la batterie si le boitier de protection est rayé, endommagé ou retiré.
une insuffisance de batterie ou un éventuel incendie.

é Voir I'encart supplémentaire pour obtenir plus d'avertissements sur la batterie et
la sécurité.

CONSEILS PRATIQUES :

1. Si votre appareil ne se verrouille pas complétement, retirez le joint de la téte du
pulvérisateur, mouillez le joint avec de I'eau et remettez-le sur la téte de I'appareil.

Tourner la téte sur le réservoir devrait maintenant devenir instantanément plus facile.

2. Recherchez les symboles + et - sur la batterie, le support de batterie et le chargeur

de batterie pour vous assurer qu'ils sont utilisés correctement.

3. Votre pulvérisateur illu-Mist® est déja livré avec un joint en mousse dans I'unité. Si vous
le perdez ou utilisez votre pulvérisateur tous les jours, vous pourriez devoir le remplacer
plus t6t. Un joint en mousse de rechange est inclus dans cet emballage. Votre joint s'usera
avec le temps, mais n'aura besoin d'étre remplacé que si I'appareil fuit lorsqu'il est basculé
sur son coté.

VRN B
WL
/A A T
bl ST
Wi ‘-\| il ‘-‘I ,' :4" é
BRUME FINE JET 5
1 HEURE 4 HEURES
CARACTERISTIQUES :

e Batterie lithium-ion amovible/rechargeable.

e Plus de 2 heures de pulvérisation continue.

¢ Bouton de démarrage instantané avec indicateur
de niveau de batterie.

e La baguette s'enclenche dans une poignée ergonomique
confortable pour un rangement ou une pulvérisation
a une main.

e Déclencheur verrouillable pour une pulvérisation continue

e Testez le pulvérisateur avec de I'eau avant d'ajouter des
produits chimiques.

DEMARRAGE : Lisez toutes les instructions avant d'utiliser votre pulvérisateur!

1. Retirez toutes les piéces du 2. Chargez la batterie avant utilisation 3. Assemblez la baguette en I'insérant
pulvérisateur de la boite. en alignant les symboles « + » et « - » dans |'obturateur et en la serrant vers

- ¢ sur la batterie avec le chargeur. le bas.

&%’ g

4. Poussez le tube d'alimentation sur 5. Retirez le support de batterie de la téte de 6. Verrouillez la téte de I'unité sur le réservoir en
I'insert de tuyau situé sur la téte de I'unité.  I'appareil et insérez la pile en alignant les alignant la fléche sur la téte de I'unité avec le
Le tube d'alimentation posséde un filtre a symboles « + » et « - ». Insérez le support et la  symbole de déverrouillage sur le réservoir. Faites un
I'extrémité pour empécher les débris de batterie dans la téte de I'appareil et poussez quart de tour jusqu'a ce que la fleche soit alignée
colmater I'unité. la languette noire vers le haut pour la avec le symbole de verrouillage. Pour déverrouiller,

verrouiller en place.

Pour toute question ou préoccupation, appelez au : 1-800-977-7293

faites un quart de tour jusqu'a ce que la fleche soit
alignée avec le symbole de déverrouillage.

50001/50002
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Instructions du pulvérisateur alimenté par
F ° M e r batterie
a ® Si vous avez des questions, des

préoccupations ou des piéces manquantes,

By Huason® R|SM UH A |M N]' pAR BAH R| ne retournez pas le pulvérisateur au

magasin. Appelez-nous au 800-977-7293.

CE QUI EST LIVRE DANS LA BOITE :

1. Instructions/avertissements

N 6 avec joint supplémentaire
2. Téte de I'unité avec tuyau et
fermeture

)

7 3. Réservoir

4. Baguette

5. Tube d'alimentation

.

6. Chargeur
DOMAINES DE VIGILANCE : ) 7. Batterie

1. La batterie a été chargée avant d'étre livrée. Toutefois, elle s'auto-déchargera au cours du transport et de I'entreposage.
Une charge supplémentaire avant I'utilisation initiale est recommandée.

2. Faites de votre mieux pour éviter d'utiliser le pulvérisateur sans eau. Cela pourrait endommager la pompe.

3. Un essai de pulvérisation avec de |'eau propre est nécessaire pour |'utilisation initiale afin de s'assurer qu'il n'y a pas de
fuite ou de mauvaise atomisation.

4. Portez un masque, des lunettes de protection et des gants pour protéger la peau et éviter tout contact direct avec des
pesticides ou des liquides nocifs. Ne vaporisez jamais de pesticides contre le vent ou vers les humains, les animaux ou les
aliments. Ne jamais faire fonctionner pendant de longues périodes de temps a des températures élevées. Le respect rigoureux
des consignes de sécurité des pesticides est requis.

5. Ne jamais faire fonctionner avec des acides forts, des bases fortes ou des liquides inflammables.

6. Il est strictement interdit de maintenir ce pulvérisateur prés du feu ou de I'immerger dans de I'eau pour le remplir.

7. Nettoyez et séchez votre pulvérisateur apres chaque utilisation pour prolonger considérablement sa durée de vie.

De nombreux matériaux de pulvérisation durcissent s'ils sont laissés dans le pulvérisateur et bouchent la buse, le robinet
d'arrét ou le tube d'alimentation. Les pieces souples, les joints toriques et les joints, finiront par s'user et doivent étre
remplacés. La fréquence de remplacement dépend de la quantité de pulvérisation que vous effectuez, du produit pulvérisé
et du nettoyage régulier du pulvérisateur.

DEPANNAGE :

Probléeme Cause probable Solution
. La batterie repose solidement dans le support | Enlevez la batterie uniqguement avec vos doigts. Ne
La batterie ne sort pas pour s'insérer dans I'ouverture de la batterie pas utiliser d'outils pour retirer la batterie. Cela
du support. dans la téte et ainsi elle ne sort pas si le risquerait d'endommager le boitier de protection.
support tombe.

Retirez le joint de la téte de I'unité. Humidifiez le
e ’ joint avec de I'eau puis insérez-le a nouveau sur la
difficile a verrouiller Le joint est sec et doit &tre mouillé. téte. Cela permettra & la téte de tourner et de se

en place. verrouiller plus facilement en place.

La téte de I'unité est

. N Tournez lentement la buse dans le sens anti-horaire
Mauvais modeéle de

ulvérisation ou faible volume La buse est obstruée, la buse est trop pour vérifier son ouverture. Si vous continuez &
P de pulvérisati serrée ou la pression est faible dans le | observer un mauvais motif de pulvérisation, retirez la
€ pulvensation pulvérisateur. buse et le diffuseur et nettoyez-les soigneusement.

) Retirez la batterie du support de la téte de I'appareil
Le bouton poussoir de

) ) La batterie est en train de perdre et insérez-la dans le chargeur. Une fois la batterie
démarrage de mon appareil sa charge. entierement chargée, insérez-la a nouveau dans le
est rouge. support de batterie et utilisez votre pulvérisateur.

GARANTIE LIMITEE :

H.D. Hudson Manufacturing Company garantit uniquement a I'acheteur original que ce produit continuera de fonctionner comme prévu s'il est utilisé conformément aux instructions d'utilisation (dans des conditions NORMALES D'UTILISATION par le CONSOMMATEUR) pendant un
an. Sile produit ne fonctionne pas comme prévu - NE PAS LE RETOURNER EN MAGASIN - appelez notre LIGNE D'ASSISTANCE TELEPHONIQUE AUX CONSOMMATEURS AU 1-800-9-SPRAYER (sans frais) pour obtenir un service rapide. Nous réparerons ou remplacerons, a notre
gré, toute piece non fonctionnelle sans frais (des frais d'expédition et de manutention s'appliqueront). H.D. Hudson Manufacturing Company aura la possibilité d'exiger le retour du produit non fonctionnel a I'adresse indiquée ci-dessous, accompagné d'une preuve d'achat, pour
établir une réclamation au titre de cette garantie. Cette garantie ne s'applique pas aux dommages résultant d'un accident, d'une mauvaise utilisation, d'une négligence, de modifications, d'un fonctionnement non conforme aux instructions, d'une utilisation commerciale ou d'une
usure normale.

TOUTE GARANTIE IMPLICITE, Y COMPRIS LA GARANTIE IMPLICITE DE QUALITE MARCHANDE ET DE CONVENANCE A UNE UTILISATION PAR LES CONSOMMATEURS, EST LIMITEE A LA DUREE SPECIFIEE CI-DESSUS. LA RESPONSABILITE DE H.D. HUDSON MANUFACTURING
COMPANY EST UNIQUEMENT LIMITEE A LA REPARATION OU AU REMPLACEMENT DU PRODUIT OU DE LA PIECE JUGEE DEFAILLANTE. H.D. HUDSON MANUFACTURING COMPANY EXCLUT TOUTE RESPONSABILITE EN VERTU DE LA PRESENTE GARANTIE A L'EGARD DE TOUTE
PERTE OU DOMMAGE ACCIDENTEL OU CONSECUTIF.

Etant donné que certaines provinces n'autorisent pas de limitations sur la durée d'une garantie implicite, ni I'exclusion ou la limitation des dommages accidentels ou consécutifs, ces limitations ou exclusions peuvent ne pas s'appliquer & vous. Cette garantie vous donne des droits
juridiques précis et vous pourriez avoir d'autres droits qui varient d'un état a I'autre.

POUR TOUTE QUESTION OU PREOCCUPATION : VEUILLEZ APPELER NOTRE LIGNE D'ASSISTANCE TELFPHONIQUE AUX CONSOMMATEURS AU 1-800-9-SPRAYER (1-800-977-7293).

AVERTISSEMENT :

AVERTISSEMENT! CE PRODUIT A ETE CONGU POUR APPLIQUER DES PRODUITS CHIMIQUES QUI PEUVENT ETRE NOCIFS ET PEUVENT ENTRAINER DES BLESSURES PHYSIQUES GRAVES EN CAS D'INHALATION OU DE CONTACT AVEC L'UTILISATEUR. LE FAIT DE NE PAS LIRE ET
SUIVRE LES INSTRUCTIONS DU MANUEL DU PROPRIETAIRE AVANT TOUTE UTILISATION ET/OU LA MAUVAISE UTILISATION DE CE PRODUIT PEUT ENTRAINER UNE DEFAILLANCE EXPLOSIVE ET DES BLESSURES GRAVES.

50001/50002
400012 Instructions

Pour toute question ou préoccupation, appelez au : 1-800-977-7293




